
Razne novice 
Pobiranje milili darov na vernih duš dan. 

Pravkar se razpošilja nara- nost žnpnjiskim uradom 
precej obsežna XV. številka (erkve lega zaukaznika 



za Lavantinsko škofiji z bogato vsebino. Poleg le
pega sestavka v korist ubogim Poljakom prinaša ta 
številka kaj zanimiva po asnila k papeškemu odlo
ku zastran treh svetih maš na god vseh vernih 
duš. Ta resni dan je letos odločen pobiranju milih 
darov za vdove in sirote po rajnih vcjščakih. Tako 
se bo dobremu delu molitve pridružilo dobro delo 
miloščine za tiste, ki jim je grozna vojka vsekala 
skeleče rane, vse pa v tolažbo in hladilo trpečim 
dušam.v vicah! 

Duhovniška vest . Č. g. Anton Bukovščk, ka

plan na Prihovi, pride za provizorja k Sv. Florjanu 
pod Bočem. 

* Druga vojna procesija. Prihodnjo nedeljo 
se vrši v Mariboru droga vojna procesija iz stolne 
cerkve v cerkev Matere milosti, da zahvalimo lju

bega Boga za sijajne uspehe naše hrabre armade 
in da sprosimo nadaljnega varstva božjega.za voj

skovodje in za slehernega vojaka. Procesijo bodo 
vodili prevzvišeni knez in škoi. Pobožnost se začne 
ob 2. uri popoldne v stolni cerkvi z litanijami presv. 
Srca Jezusovega in slovesnim svetim blagoslovom. 
Ob

 1
/2S uri se prične procesija \ernikov in duhov

nikov iz stolne in predmestne župnije, in sicer skozi 
Stolno ulico, Hlavni trg, Viktrinholovo ulico, Grajski 
trg in Tegetthoffovo ulico v baziliko. V baziliki je 
po odmoljenih Lavretanskih litanijah pridiga prev

zvišenega Nadpastirja. Pridite in moli'.e za zmsgo 
in ljubi mir! 

f Srečko Stegnar. V Maribor i je umrl dne 
,24. t. m. bivši katoliškonarodni poslanec Srečko 
Stegnar V 74. letu svoje starosti. Po svojem stanu 
je\bil kaznilnični učitelj, prej v Ljubljani, nazadnje 
v ^ariborUi Delal je zelo rad in veliko za Zgodo

vinsko društvo v Mariboru. Pogreb je bil dne 26. 
t. m. zelo veličasten. Pevci so mu zapeli slovensko 
nagrobriico. Svetila mu večna luč t 

* Grof Berchtold In slovenščina* Bivši mini
ster zunanjih zadev grof Berchtold se mudi na gori
ški fronti in še pridno uči slovenskega jezika. 

Vojno posojiso. Dne 6. nov. poteče rok za podpi
sovanje trojega vojnega posojila. Opozarjamo, da se lahko 
podpiše tudi samo za 100 in 200 K Čeprav smo Slovenci 
ribrgi, vendar storimo po svojih močeh, kar država priča
kuje od nt s. Na Češkem se je v Pragi ustanovil poseben 
odbor, ki agitira med Cehi za podpisovanje vojnega poso
jila. Vsi narodi tekmujejo, da pokažejo pri tem vojnem po
sojila svoje resnično domoljablje, ki pa je obenem tadi čin 
dobrega gospodarstva, ker nudi to posojilo nenavadne de
narne udobnosti. Slovenci, udel*žia>o se po svojih močeh 
tretjega vojnega posojila. 

Za iiijaško kuhinjo v Mariboru ro darovali: Dr. 
Radoslav Pipuš, odvetnik, 100 kron, Aotoi Trinkans, ka 
pelan, 8 kron, Okrajna hranilnica v Slovenjgradeu, 70 kron, 
Franc Rampre, kapelan, 50 kron, dr. Anton Medved, pro
fesor, (mesto venca na grob f Srečka Stegnar) 10 
kron. 

Grobovi naših junakov. Dunajski vej no pomožni 
urad nam je poslal poziv, v katerem pr<.vi, daje vojno 
prevozno vodstvo fitv. I. v Krakovn v svojem delokroga, 
t. j . ozemlje avstrijsko ruskega bojišča, pripravljeno skrbeti, 
da se grobovi naših junakov ne bodo zapustili, ampak da 
se jih bo krasilo in vzdrževalo. Ker so grobovi zelo raz
treseni po 'njivah, gozdovih in sploh povsod, kjer se je vr
šil boj, se je bati, da grobovi in spominski križci razpa
dejo. C. in kr. Vojno prevozno vodstvošt I. (Feldtrans 
»portleltuDg) v Krakovn * prejema darove za vzdrževanje 
•grobov. 

Slovenski uči te l j padel. Na italijanskem bo

jišču je dne 19. oktobra padel Mirko Kovačič, uči

telj v Selnici ob Dravi. Padli je bil narednik pri 
zdravstvenem oddelku. Zadel ga je usodnega dne 
kamen naravnost v sence. Bodi slovenskemu juna

ku slovenska žemljica lahka! 
Odlikovan Savinjean. Z italijanskega bo

jišča se nam poroča; Službujoči narednik Konrad 
Jeseničnik, doma iz Savinjske doline, je bil radi 
hrabrosti pred sovražnikom odlikovan s srebrno 
kolajno II. vrste. Jeseničnik je eden izmed redkih, 
ki se že od začetka vojne nahaja na bojišču, ne 
da bi ga zadela kaka nezgoda. 

V i ta l i jansko ujetniš tvo je prišel dne 28. 
julija t. 1. stotnik Zebl od našega spodnještajerskega 
polka. Ž njim vred so Italijani ujeli tudi nekaj in

' fanteristov. Jurij Podrepšek od Sv. Štefana pri 
Žusmu, ki nam to poroča z itahjaskcga bojišča, pa 
se je pri teh bojih za Doberdolsko planoto z ne

katerimi drugimi tovariši srečno izmuznil, da ga 
Lahi niso ujeli. Podrepšek je bil pozneje ranjen v 
roko; v tornistru pa je našel cel kup laških krogel, 

1 ki pa niso prodrle njegovega hrbta. 
* Toplo perilo in obrambna sredstva zoper 

mraz za vojaštvo, štajersko name.tn štvo nam naznanja, 
da se sme letos toplo perilo in obrambna sredstva zoper 
mraz za vojaštvo ni bojišča poslati ed no'e na „urad za 
zimsko oskrbo" pri cesar.ki namestniji v Gradca, BUrger
gasse St. 2., I. nadstropje. Pošiljanje toplih predmetov po 
zasebnikih na posamezne vojake na bojišče je višje vojaško ' 

etapno poveljstvo prepovedalo, ker so nekateri vojaki bili 
s takimi predmeti preobloženi, dragi pa zopet niso nič dobili. 

Potovanje po zasedenem ozemlju Srbije — pre
povedano. Razglaša se, da je glasom odredbe o. in kr. 
armadnega vrhovnega poveljništra civilnim osebam do na
daljnega principijelno prepovedano, potovati po okupiranem 
ozemlja Srbije. — Kršitelji te odredbe bodo aretirani in 
radi sama špijonaže izročeni najbližjemu vojaškemu so
dišča. 

Vojske brez vojne napovedi. Vojska med Srbijo 
in Bolgarsko fe izbruhnila, ne da bi se bila vojna tudi na
povedala. Tadi Japonci so začeli proti Rusom, ne da bi 
bila vojna že napovedana. A tudi v.prejšnjih Časih so se 
vodile vojne brez vojne napovedi. Tako je vejevala Fran
cija proti Mariji Tereziji od 1. 1741 do 1744 in je šele v 
tem poslednjem letu napovedala vojno. Istotako sta Fran
cija m Anglija — poslednja na strani Avstrije — vojevali 
med seboj skozi dve leti in šele pozneje —■ po sanj ne
srečni pomorski bitki pri Toulonu — je Ludovik XV. na
povedal vojno. Po prvem mednarodnem haaškem dogovora 
bi morala sicer napoved vrjne prednjačiti vojni, ali to se 
ni zgodilo ne leta 1904. ne 1913. 

Za kmeta. V imenu S. K. Z. je poslanec dr. 
Verstovšek te dni pri namestništvu posredoval za

radi pomanjkanja ajdinega semena, zaradi najvišjih 
cen za ptujsko glavarstvo in, zaradi zaplembe jajc, 
mleka in moke v mariborskem in ptujskem okraju. 
Opozarjamo na današnji uvodni članek! 

Zasega in nakup ovsa. Kakor znano, je 
vlada izdala odredbo, da se mora do 10. novem

bra oves oddati vojno:žitno prometnemu zavodu. 
Mnogi so to odredbo napačno razumeli in jo raz

lagajo tako, da je treba ves. oves, tudi oni, ki je 
določen za seme, oddati. Mi smo se glede te za

deve poučili na uradnem mestu in smo izvedeli, 
da se bo oves za seme pustil posestnikom, a da 
se bo skušalo v vsaki občini dobiti prostore, ka

mor se bo ta oves spravil skozi zirro, da se gane 
bo moglo ne pokrmiti in ne zmleti. Kjer ne bo 
mogoče v posamezni občini dobiti prostora za 
shrambo semenskega ovsa, se bo za več občin iz

bralo potreben prostor. Občine dobijo glede nakupa 
ovsa podrobna navodila. 

Zaradi ovsa. Večinoma bodo ob?ine itak i

mele prostore, na katerem lahko shranijo semenski 
oves za celo občino. Naj to nemudoma javijo gla

varstvu. Ako nimajo takega prostora, naj si ga ta

koj zanesljivo preskrbijo. Predstojniki bodo imeli 
sicer na spomlad novo delo in nova pota, zraven 
pa prihranijo sebi in občinarjem vsako nepriliko, 
ki bi sicer na spomlad lahko nastala. Nujno pro

simo, da se naš nasvet v korist ljudstva upo

števa. 
Cene pri trgovanju s klavno živino in s klav

nimi prašiči na Kranjskem. Kranjska deželna Iada je 
dogovorno z armadnim etapnim poveljstvom doloiila za celo 
Kranjsko naslednje cene pri trgovanju s klavno živino in s 
klavnimi prašiči: pri volih za 1 kg žive teže 2 K 20 v, 
pri kravah in bikih 2 K, pri teletih 2 K 20 v, pri praši
čih pršutnikih 2 K 50 v, pri pitanih prašičih 2 K 70 v. 
Kdor te cene prekorači bo kaznovan z globo od 2 do 203 
K ali z zaporom od 6 ar do 14 dni. 

Cene za mleko. Poseben pododbor štajerske kmetij
ske dražbe v katerem je zastopal Slov. Stajer g. posl. Oz
meo, se je posvetoval dne 20. t. m. o cenah za mleko, ki 
jih priporoča c. kr. namestništvu kot najvišje cene za Šta
jersko. Sklenil je priporočati za neposneto mleko 32 v, za 
posneto mleko 14. v, za sirovo maslo 5 K 50 v. Cena velja 
za prodajo na doma. 

Cene za .fižol, lečo, grah. Ker še najvišje cene za 
fižol, lečo in grah niso določene, bodo žitni komisarji po 
navodilu štajerske podružnice žitnoprometnega zavoda do 
nove ureditve plačevali: za zdrav fižol 40JL za me; za 
zdravo fižolo (krmilo za konje) 35 K za me; za zadnji 
fižol 25 K za me; za lečo in grah po 50 K za me 

* Enotne najvišje cene za klavno živino. Iz 
zanesljivega vira dajemo, da se v kratkem uvedejo enotne 
najvišje cene za klavno živino za ce lo monarhijo. To 
je po našem prepričanja edina prava pot, da se zadovoljivo 
reši vprašanje preskrbe prebivalstva z mesom in mastjo. 
Tozadevna poganja z Ogrsko menda napredujejo zelo po
voljno. 

Mariborski trg. V soboto, dne 23. oktobra je samo 
8 špeharjev pripeljalo na trg. Že od ranega jutra je ob
činstvo oblegalo špeharske vozove. Ko se je ob 7. uri za
čelo prodajati špeh in meso, je bil naval kupujočega ob
činstva tako,hud, daje morala mestna policijska straža 
pri vsakem posameznem vozu p« sredovati. Ženske so si kar 
iz rok .trgale špeh in meso. Cene so bile določene sledeče: 
za slabejšl špeh 4 K 80 v., za boljši do 5 K 20 v., za 
mast 5 Ki 40 v., za glavino 2 K 40 v., ostalo meso pa 
od 4 K 20 v., do 5 K. Policijski stražniki so si vsakega 
špebarja, kateri se ni držal določenih najvišjih cen, zazna 
movali z obljubo da bo imel opravek s sodnijo zaradi pre
tiravanja cen. Tudi Člani meščanske straže so nadzorovali 
kupčijo na špeharskem in ostalem trgu ter so grozili s ka
znijo, če se kdo ni kotel držati od nagistrata določenih 
najvišjih cen. Kakor izvemo, je bilo že okrog 8. ure zju
traj 7 strank zabeleženih radi navijanja cen. Bojimo se, da 
bo naš trg nazadnje brez blaga. Na vsak način pa bi bilo 
tudi priporočati, da bi ae n. pr. špeharjem vsakemu pose
bej že pred prodajo izročil seznam najvišjih cen. Sicer pa 
se pri Eodniji ne ozirajo na najvišje cene, ampak na to, 
da cena odgovarja p red akcijskim stroškom, h katerim se 

lahko pridene navaden dobiček. Zipet in zopet opozarjamo 
kmete na to postopanje uolrnje 

Pomoč proti pomanjkanju jajc, mleka in krom
pirja. Štajersko namestništvo nam je po lalo sleitči raz
glas: Veliko pomanjkanje jajc, mleka in krompirja v 
mesta Gradcu je napot lo nartestništ o, da se je p slož lo 
v cesarskem ukazu z dne 7. avgusta 1915 mu danih pra
vic. Tako je ukrenilo, da se zahteva ves uridelek jajc po
litičnih obajev Oradec okolica, Ivpnica, Weiz, Hartb rg m 
Feldbacb, nadalje ves pridelek krompirja političnih okra
je Gradec okolica, Lipnica in Wei« in slednjič tudi ves 
pridelek mleka večih političnih okrajev Srednjega in Gor
njega Štajerskega za porabo mesta Gadtc in se v ta na
men zapleni Slične odredbe so nkrenjene za preskrbo mest 
Maribor, Ptuj in Leoben glede posameznih teh predmetov. 

Tgovci in prodajalci posode, kakor tudi stranke, 
se znova opozarjajo, da bo do 3 ). novembra oddati vso 
posodo iz bakra, medenine in niklja ter pralne kotle in si 
mesto te treba nabaviti nadomestilno po odo iz pločevine. 
Ker bodo stranke nadomestilno posodo začele kupovati, je 
vsak trgovec in prodajalec postavno dolžan imeti v svojem 
lokala maksimalen cenik, kateri sa dobi pri političnih ura
dih. Kakor je pa videti, so iateresovanei to pustili popol
noma vnemar in se za stvar prav nič ne zanimajo in jim 
preti nevarnost, da se uvede proti njim kazensko postopanje, 
ki bi imelo zeld neprijetne posledice. Ker je naredba sto
pila že v veljavo, naj se tozadevni obrtniki z maksimalnimi 
ceniki takoj preskrbe. Kazen je do 5000 K globe ali pa 
zapor do 6 mesecev. Torej, pozor! 
i Povračilo za zaplenjeno kovinsko orodje. Za 
kovinaste predmete, ki se morajo po 30. novembru oddati, 
je nastavilo ministrstvo sledeče cene za 1 kg: posoda za 
kuhanje 5 K, ista z okovi iz druge tvririne 4 K; enotna 
namizna posoda 5 K, pralni kotel in kotel za ukahavanje 
sadja 5 K; kotel pri štedilniku s pipami 4 K 50 v; pri
proste žrjavnice 4 K; kopalna po oda 4 K; priprosti pred
pečki 4 K; kuhinjsko orodje iz niklja 12 K; pooda n 
medenine brez okovov iz droge tvarine 3 K 75 v, z ob tki 
iz druje tvarine 3 K; možoarji in tolkači 2 K 50 v; 
svečniki 3 K 20 v; likalniki okrogli 3 K 50 v, ploščnati 
3 K; uteži 3 K; druge navadne vit ne 2 1£; vinske pipe 
4 K 50 v; orodja za vodnjake 4 K; verige 3 K 50 v; 
okovi pohištva 3 K. Vlada plača za dokazana potrebna 
dela pri nabavi novih predmetov namestj zpLnjenih 50 v 
za kilogram prevzetih predmetov. 

Lestvenci in svetilke iz nedenine, bakra »li ena
kih kovin niso zaseženi. 

Slinovka na Štajerskem. V ljutomerskem okrau 
je kuga slinovka prenehala. — V Gradcu se je, v tamošnji 
klavnici znova pojavila slinovka Ridi tega so sejni za 
plemeno živino v Gradcu prepovedani. Živina pa, ki se 
prižene na graški sejm za klavno živino, se mora takoj po 
končanem sejmu zaklati. , 

Prvi s n e g v Mariboru. V sredo okoli 10 
ure so začele padati v Mariboru prve snežinke. 
Druga leta smo se jih razveselili, letos ne. Naši 
kmetje še mnogo niso posejali stelje še ni, pone

kod še je kopati krompir, korenje je še večinoma 
zunaj, repa vsa. 

Dopisi* 
Maribor. V prostoru, kjer se je pozim", spom

ladi in po letu prodajala moka in riž za mestno 
prebivalstvo, t j. v Freihaus ulici, zraven kavarne 
»Evropa« se prodaja krompir za mestno prebival

stvo po 12 v kg. Mesto si je nabavilo'tudi've" va

gonov koruzne moke, ki pa se bo prodaj da še le 
v zimskih mescih, 

V Srlnici ob Dravi se obhaja bratovska ne

delja dne 7. novembra t. j . v nedeljo po spominu 
vernih duš, kakor vsako leto. " *< 

Sv. Peter pri Mariboru. Dne 10 okt. smo imeli 
dvojno vojaško slovesnost. Pri rani sv. ma i smo se spo
minjali goda našega presvitl. cesarja, ibenefti pase poslav
ljali od naših najmlajših novincev len ka 1897, ki so imeli 
med sv. msšo skupno sv. obhajilo Pozoa sv. maša pa je 
bila na Gjri združena s slovesnostjo, kakoršne še ni bilo 
tukaj od 1. 1850. Takrat so namreč naši „47garji" dru
gega bataljona v Livorni na Laškem nabrali med seboj to
liko denarja, da so kupili tam 1« po spominsko ped ,ho v 
čast naši Materi gorski. Podoba še' danes visi na evangeij
ski strani glavnega altarja. Se pred par leti sta zatrjevala 
dva udeleženca,'da so'vsi takratni vijaki prišli srečni do
mov, ki so le krajcar 'darovali. — V nedeljo 17 o' t. pa 
so prinesli zastopniki veteranskega društva od Sv. Bene
dikta v SI. gor. novo sp niiisko podi bo gotski Muer v 
zahvalo za varstvo in pomoč," kat ro je izkazala v sedanji 
svetovni vojski udom omenjenega dm tva in vsem vojakom 
benediške župnije. Podoba se je blagoslov la po pozni sv. 
maši pri glavnem altarju, kjer sedaj tudi visi na evangelj
ski strani. Pri slovesnosti je bil navzoč tudi podpolkovnik, 
velerodni g. ti Oberstinskv, ki je prišel na kratek dopust 
iz c. in kr. vo/. ministrstva na Dunaju, in je vešč tudi slo
venskega j izika. Izrazil je po slovesnosti svo.e veselje, da 
je videl z lastnimi očmi, kako tlovensko lju« stvo dobro 
spoznava in proslavlja junaška dela naše slavne armade, 
ki bodo nam kmalu prinesla stalni in slavni mir. Dal si je 
potem predstaviti g. načelnika veter. drusUa in ga povabil 
na svoj dom. To je gjtovo prav telika čast za društvo, ka
tero naj vzame naša Mati gorska v svoje posebno varstvo. 
Bog plačaj vsoa ki so kaj daro ali in storili za to sloves
nost — posebno g. podpolkoniku 

Št. Ilj
v v Slov. gor. Franc Ferlinc, sin posestnika 

in muzikanta je bil na italijanskem bojišču odi kovan z 
bronasto hrabrostno kolajno. F.rlinc se bori že od začetka 
vojske in je vedno zdrav. 

file:///ernikov


* Maribor. Cetovodja Roman Bende je dne 17 
oktobra radi posebnih hrabrih činov bil na južnem bojišči! 
od kornega poveljstva posebej pohvaljen. 

St. Jakob v Slov. goricah. V Gornjem dolu je 
umrl posestnik Mihael Holer, p. d. Pehan N. p. v m.! 

Sv. Barbara v Slov. goricah. Poddesetnik Ivar 
Kramberger nam piše, da dajejo naši slovenski vojak 
Lahu za njegovo nezvestobo prav pridno zobat svinčen bob 
Dosedaj je imel Krambergerjev oddelek srečo, da še nima 
ne enega mrtvega ali ranjenega, dasiravno je bil že več 
krat v hudem boju. Slovenski vojaki se za to milost za 
hvaljujejo Bogu in Mariji. 

* Sv. Benedikt v Slov. gor. Zopet eden. Na juž 
nem bojišču je v boju za slovensko zemljo umrl junaške 
smrti vrli mladenič Kari Fekonja p. d. Rakečov iz Trot
kove. Na s krvjo namočeni Doberdolski planoti so ga to 
varlši položili k večnemu počitku, s zelenjem in jesenskim 
ovetjem mu okrasili grob, med tem ko so mu Šačini va
lovi, rodeči od italijanske krvi, šumljtli v slovo. Počivaj 
v miru, blagi junak, nad zvezdami se vidimo! — V Ihovi 
so v nekem grabnu našli mrtvega Franca Vogrin, želarja iz 
Negovskega vrha. Sel si je s tteklenico po žgmje, med 
potjo ga je najbrž zadela kap. Pogrtšali so ga teden dnij. 
— Učenka 4, razreda Ana Greger je svoji učiteljici gospo
dični JanežiC Avgusti njeno zaupanje in dobroto poplačala 
s tem, da ji je pridno izmikala denar in ker se ji je vse po 
srečilo, je poskusila z večjo svoto. Vzela je 120 K, delila 
denar sestram, tovarišicam, kupovala sladkor in drugo. S 
tem se je tudi izdala in prišla pravici v roke. Zgodaj po
kvarjena ! 

Selišči pri Sv. Juriju ob Ščavnici Hudo ia? je 
pretresla žalostna rovica, došla z italijanskega bojiSča, da 
je daroval svoje življenje za cesarja in domovino Marfn 
Lajh iz Selisč. Bolezen, ki si jo je nakopal v bojni črti, 
mu je prezgodaj ugasnila nit življenja v najhol.ši dobi. 
Dragi Martin! Za teboj plaka ljubeča te ž'ria in štirje ne
dorasli otroci in vsak, kdor te je poznal. N* svetu se ne 
vidimo več, a tolaži nas, da snidemo se še steboj nad z\ ez 
dami! Bodi ti tuja žemljica lahka! 

Mala Nedelja. Franc Lajh, ki sa bori na itsl jan 
skem bojišču piše svojemu očetu, daje še \e'n» čil in 
zdrav. Prepričan je, da ga spremlja molitev starišev in 
njih blagoslov po nevarnih stezah na bojišču. 

* Grabe pri Središču. Odlikovan je bil za izre
dno hrabrost s srebrno hrabrostno kolajno I. ,vrste 
saper Alojzij Lončarič, z Grab pri Središču, o kate
rem smo že poročali, da je padel na Trojic ko nedeljo 
pred Przemvslom. Dodatno naznanja poveljstvo stot
nije, da ga je dohitela smrt pri naisl/ikiu nai utrdbo 
Pralkovec. Ko so naši na ITelovo zavzeli to utrdbo, 
so našli njega in tovariše pred žičnimi ograjami že 
mrtve in popolnoma oplenjene. Sovražnik jim je čisto 
izpraznil žepe, njihove ure, nože, zapisnike, vse je 
odnesel seboj za, spomin. Naši so nato hrabre bor'l
ce, ki so nadelali pot do utrdbe, s častmi pokopoili. 
Počivajte v miru, vrli junaki !i Vaša smrt pomagaj 
nam do mirnega življenja! 

V e l i k a Nedelja. Dne 15. kimovca je u rl v 
ljubljanska bolnišnici vojak Alojzij Kumer, doma na 
Runeču pri Vel. Nedelji. Bil je blag mož svoje žene 
in skrben oče svojima otrokoma. V najboljših letih 
je moral pust ti svet in se podati v večnost . . . 
Svetila mu večna luč. 

P r i h o v a V belgijski bolnišnici v Ljubljani je 
umrl na legarju dne 19. okt. vrl družabnik Marijin 
Vinko Brumec, mladen č iz Sp. Grušovja (p. d. Šte

talakov). Prostovoljno je šel k vojakom pred voj

sko, hrabro se je boril in si zaslužil zaslužno sve

tinjo 1. razreda na sever j . Na jugu je nadaljeval 
svoje junaštvo, a moral je v bolnišnico, da se pri

pravi za stalni večno srečni mir. Počivaj sladko v. 
slovenski zemlji, dragi junakdružabnik! — Naglo 
je umrl 18. okt. 53 letni posestnik Pšeničn k (Fiig) 
Jože! iz Razkovca. Po dnevu je še trgal v v no

gradu. — Po dolgi bolezni je izdihnil 77 letni 
Pšeničnik (Lenart) Anton iz Prihove dne 21. ok

tobra. 
* Prevorje. Dne 14. junija t. 1. je bil Jak. Gfu

benšek iz Prevorja na severnem bojišču težko ran
jen. Dne 4. oktobra pa je v bolnišnici v Ivošicah na 
Ogrskem v 26. letu svoje starosti za vselej zaspal. 
Boril se je za dom in cesarja pri Lvovu, nakar ga 
je zadela sovražna krogla tako nesrečno, da je bila 
njegova rana neozdravljiva. Pogreb se je .vršil dne 
6. oktobra z vojaškimi obredi. Sv. maša zadušnica z 
mrtvaškimi obredi se je opravljala ob osmini njegovo 
smrti v njegovi rojstni župniji na Prevorju. Pokojnik 
je bil naročnik ,.jSlovienskega Gospodarja" in je bil 
med domaČimi sosedi zelo priljubljen. Bodi mu lahka 
daljna ogrska zemlja! 

* Sv. Lenart v Zabukovju. rjunaške smrti je 
umrl Jože Golob. Rojefi je bil leta 1882. Torej 33 let 
star je že moral žrtvovati svojo, mlado življenje naši 
ljubi domovini. Služil je pri infamtjerijskem polku št. 
... Kot eetovodfa, je bil poklican v vojsko ob mobili
zaciji, in so ie hrabro vojskoval skozi 11 mescev. A 
zadnjega junija ga je zadela smrtonosna krogla, s. 
julija je v bolnišnici v Gradcu umrl junaško siniti. 
Pokojni jo bil samskega stanu in uljuden mizarski 
mojster. Pogrtešamo ga, ali naj bo božja volja. Dasi 
ga že krije tuja zemlja, vendar pri mas ostane nepo
zabljen. Žalujočim ostalim naše sožalje, tebi. dragi 
Jože. pa naj bo lahka tuja zemlja! Na svidenje nad 
zvezdami! 


